

菏泽教育

指导单位:菏泽市教育局 本刊电话:6330007

2017.9.22 星期五 **菏泽晚报** C04 编辑:李德领 美编:尹婷 组版:皇甫海丽

中国移动
China Mobile

掌厅有好礼 话费月月送

充50得55.5 充30得32.3



充值攻略: 山东移动掌上营业厅 → 首页 → 卡券中心 → 菏泽充值礼包 → 领取后使用 山东移动掌上营业厅

菏泽教育大咖县区“传经送宝”

2017年菏泽市“省、市贫困村”小学教师培训班开班

本报菏泽9月21日讯(记者 李德领) 近日,2017年菏泽市“省、市贫困村”小学教师培训班在曹县、单县如期开班,来自菏泽市的四位名师、名校长对曹县、单县的920余名乡村小学教师开展了为期两天的培训。

培训会上,齐鲁名校长人

选王铁军、齐鲁名师人选刘喜梅,菏泽市名校长国庆国、李凤真等四位专家分别作了《乡村课程的构建与思考》、《教师觉醒的课程领导力》、《乡村教师职业发展与职业幸福感》、《乡村教师心理健康探析》的专题讲座。这些讲座,既有前沿的教育理论,又有详细的教

育实践;既有发人深思的教育故事,又有感人肺腑的成长经历,内容丰富,贴近实际。此外,讲座严谨也不失幽默,不时引起阵阵掌声。

会后参训教师纷纷表示,通过这次培训,他们不仅增长了知识,而且深切体会到农村教育同样也是一片广阔天地,

同样可以大有所为。他们一定会把这次学习所得运用到教学实践中,并用更加积极的心态面对未来的工作和生活,做一名优秀的乡村教师,用实际行动捍卫乡村教师荣誉,改变乡村小学教育现状,回报社会的期望和信任。

此次培训是菏泽市教育

大学新生展风姿

21日,菏泽学院2017级新生开学典礼暨军训总结表彰大会举行,新生方队迈着整齐的步伐,喊着嘹亮的口号,依次走过主席台,接受检阅。他们用威武军姿展现了当代大学生朝气蓬勃的昂扬精神,用训练场上的“高负荷”换来了阅兵场上的“高颜值”,展示了良好的精神风貌,为开学第一课交上了一份合格的答卷。

本报记者 李德领 摄



作品:《吼》

姓名:张一帆
年龄:11岁
学校:牡丹区第一实验小学



作品:《回眸一笑》

姓名:童予人
年龄:11岁
学校:菏泽市第一实验小学

我爱四季

我爱四季。爱春天的生机勃勃,爱夏天的骄阳似火,爱秋天的硕果累累,爱冬天的大雪纷飞。

我爱四季,爱春天的希望。鸟语花香、万物复苏的春天来了,柳树的枝干上冒出一个个小嫩芽,嫩芽们舒展着身体,又继续睡觉了。小草儿也从地下钻出来,好奇地望着这崭新的世界。还有梨花,那雪白雪白的花瓣绽开了笑脸,就像位白衣飘飘的仙女。桃花、杏花也不甘示弱,争先恐后地开放着,还有那些不知名的野花,真是美不胜收!

我爱四季,爱夏天的热情。夏天,烈日炎炎,太阳高高挂在空中散发着全身光芒,像一个大火球。知了不停地叫着:“热死了!热死了!”荷花塘中,荷花有的像一位少女不敢出来,有的像大大咧咧的女孩在人们面前尽情展现着自己。如果这满塘的荷花是画出来的,那这位画家可真了不起!

我爱四季,爱秋天的成熟。秋天的果园里,那红彤彤的苹果似小妹妹的脸蛋,真想咬一口,一个个石榴咧开了嘴,露出一颗颗透明的牙齿。田

野里,农民伯伯可忙活起来了,稻子笑弯了腰,高粱涨红了脸,好一派丰收的景象!

我爱四季,爱冬天的静美。冬天来了,鹅毛大雪纷纷扬扬地洒落下来,大雪覆盖了整座城市,从高处望去,整个城市都是白茫茫的,真像一座冰雪童话世界!

我爱变幻莫测、绚丽多彩的四季!

开发区实验小学五年级二班 翟子涵



本刊理事单位



本刊理事单位 征集中……

